

体彩公益金发力 每天都是健身日

8月8日,以“健康中国 你我同行”为主题的活动又一次掀起了全民健身的热潮。酷爱轮滑的少年,善跳广场舞的阿姨,爱打3对3的篮球少年……运动达人们在“全民健身日”这一天,把自己的运动日常搬上了舞台。

身边随处可见的健身路径、体育健身工程、全民健身活动中心、体育公园、健身广场、户外营地、健身步道等,免费、方便、实用的健身活动器材和场所,让运动健身成为人们的一种生活方式,而建设这些公共体育设施的资金来源即是体育彩票公益金。作为体育事业支柱型的资金来源,体育彩票公益金的助力让“全民健身日”的活动精彩纷呈、形式多样。在这一天,多地体彩中心都精心组织了健身活动,为节日添彩。



辽宁 唱响全民健身“冰与火之歌”

今年,辽宁的“全民健身日”活动与“大众欢乐冰雪周”合二为一,将冰雪运动的酷爽与全民健身的热情合二为一,在炎炎夏日中让辽沈市民感受到运动带来的健康与快乐。

“全国大众欢乐冰雪周”的活动具体包括:“中国冰雪大会城市巡回”“国家队训练公开日”“冰雪项目体能

大比武全民挑战赛”“全民冰雪公开课”等,采取线上线下相结合的方式,发动全民参与,形成多地联动。

今年辽宁的“全民健身日”系列活动以开展群众性冰雪赛事活动为重点,办好辽宁省首届全民冰雪运动会。沈阳主会场现场设置了“滑向2022”、现场绘制中国冰雪画、陆上

冰雪运动展演与互动体验、轮滑舞龙等特技展演、3D打印中国冰雪印、少儿冰雪歌舞、体育彩票冬奥知识互动问答等7大板块冰雪运动活动内容,同时辅以绸缎舞、广播体操及水上摩托、赛艇、皮划艇等群众健身活动展演。

配合欢乐冰雪周和全民健身日

系列活动的启动,辽宁体彩中心在现场精心组织了“这一刻,你光芒万丈”主题嘉年华活动。体彩产品展示区内,多款运动主题的即开票吸引了不少热爱运动的市民参与互动。公益展示区内,体彩公益金多年来助力体育事业和公益事业发展的成果历历在目。



吉林 广场舞展示大会展全民健身活力

8月8日,2019年梅河口市“体彩杯”第十一届全国全民健身活动展示大会在吉林省梅河口市人民公园火热举行。共有25支代表队的700余人参加了健身舞、健身操、广场舞、太极拳、东北大秧歌等群众健身项

目的表演。

梅河口市体彩中心在现场设置了“这一刻,你光芒万丈”体彩主题推广区域,由公益宣传区、“体彩嘉年华”销售区、开奖公信宣传区三大区域组成。在公益宣传区内,梅河口

市体彩中心制作了大幅公益体彩宣传展板,以图片和文字等形式介绍梅河口市体彩公益金的使用情况,展示在体彩公益金的助力下,梅河口地区社会公益和体育事业发生的巨大变化。



江西 老场馆成群众健身新地标

今年的全民健身日,江西省投资4000万元彩票公益金,将老体育场改造为服务群众健身需求的体彩健身场,并作为今年全国“全民健身日”江西分会场的分会场,吸引了众多赣鄱百姓前来“打卡”。

8月8日,“全民健身日”江西分会场启动仪式在新近改造的省体彩健身场内热烈举行。1500多名群众在启动仪式上进行了健身气功、第九套广播体操、拉拉操、太极拳等四个全民健身项目的展示。

江西省体彩健身场前身为江西省体育场,占地面积40亩,始建于1965年,设有400米标准跑道、标准足球场,能同时容纳1.5万人,是江西体育50年历史的见证。2018年起,江西省体育局对历经风雨沧桑、已老旧破败的体育场进行维修改造,历经15个月日以继夜的辛勤工作,体育场终于旧貌换新颜,并被命名为“江西省体彩健身场”,以记录体彩公益金对场馆建设作出的贡献。

江西省体彩健身场面向社会公众免费或低收费开放,以满足更多人群的健身需求。以中国体育彩票命名的江西省体彩健身场,是继2016年3月江西省奥林匹克中心“江西体育彩票全民健身广场”后,江西体育彩票融入全民健身国家战略的又一力作。

(丰佳佳)

福建 公益体彩品牌炫亮奥体中心

8月8日,2019年全国“全民健身日”活动福建省分会场活动在福建省奥体中心体育馆东区举行。福建省体彩中心把公益体彩的相关元素植入到现场活动的每个环节,在现场搭建起体彩顶呱刮即开票帐篷,让现场的群众均可通过扫码的方式获取顶呱刮即开票,进而参与到公益体彩的队伍中来。

活动现场,福建各级体育协会和俱乐部进行了八段锦、跆拳道、广场



舞、健身腰鼓等项目的精彩表演及展示。健身群众组队参加室外网球场网

球赛,810健身步道半马赛、群众足球赛等比赛。